

叠“豆腐块” 学包扎 练对抗

## 400余名小记者过了把当兵瘾

□记者 王俊祥 文/图

本报讯 3月24日和25日,小记者国防教育主题活动在周口市文昌小学举行。两天内,来自不同学校的400余名小记者接受国防教育,学习军事训练基本要领,体验真人CS实战,过了一把当兵瘾。

这场由周口报业全媒体小记者团联合周口战火拓展培训公司推出的国防教育主题活动,内容包括军事训练、拓展游戏、救护包扎、内务整理和真人CS实战等。

活动半天一场,体验项目穿插进行,小记者的军事生活紧张而充实。3月24日上午,小记者在拓展教练的带领下首先进行了趣味素质拓展,不仅学会了叠“豆腐块”,学习了战地救护常识,还在参与真人CS体验环节,实实在在地接触到了“真枪实弹”。他们手握“枪支”,心中顿时有了当兵的感觉。

据现场教练介绍,真人CS是指参与者身穿带有光学识别点的马甲,手持玩具枪型设备,通过发射激光束打击对手身上的识别点来判定击中和身亡,进而依据不同的模式来判定队伍之间的胜或负。教练以“互动+体验”的教学方式,为小记者介绍了枪支的结构、原理和使用方法,演示了标准的持枪姿势,极大地激发了小记者学习国防知识的兴趣。

提枪、上膛、瞄准、扣扳机……小记者列队来到战斗预备场地,开始在教练的指导下分组进行CS对抗。大家穿上装备,拿起武器,个个英姿飒爽。战斗中,伴随着模拟的战场音效,大家瞄准“敌人”,分组对抗,英勇战斗,玩得不亦乐乎。一时间,操场上枪声震天,硝烟弥漫,战斗口号此起彼伏。

“小记者活动走进校园,这种形式很好,孩子们既放松了身心,又学到了课堂上学不到的知识。”活动结束后,市文昌小学校长李纪龙表示,学校将继续与报社紧密配合,开展好各项主题教育活动,让孩子全面发展,快乐成长。



整理内务



学习对抗技巧



救护包扎



飒爽英姿



趣味拓展

## “春天的故事”征文启事

### 投稿须知:

- 1.紧紧围绕作文主题,写出你的所见、所闻、所想、所感。
- 2.题目自拟,字数400~600字,投稿内容须围绕以上主题展开。
- 3.投稿时请注明小记者姓名、编号、

学校、班级、辅导老师及联系方式等信息。

- 4.请各班班主任认真组织、辅导各班小记者写稿,并踊跃投稿。
- 5.投稿邮箱:zkwbxjz@126.com 截稿时间为3月30日。

